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NOTA DE PRENSA
El 18 de Junio se celebrará la I edición del TENERIFE CRUISE FORUM
Tenerife se convertirá en foco
de la industria de los cruceros
Madrid 6 de Mayo  de 2015.- Tenerife se convertirá, el próximo 18 de junio, en centro de atención de la industria de los cruceros, con la celebración del TENERIFE CRUISE FORUM 2015, un evento que reunirá en Tenerife a la flor y nata de la industria crucerística local,  nacional e internacional  y que está organizado por Cruises News MediaGroup, consultora internacional especializada en el sector de los cruceros.

El TENERIFE CRUISE FORUM 2015 es un evento dirigido a los profesionales del sector portuario, industria auxiliar, agencias de viaje, instituciones relacionadas con la promoción turística, así como gestores de servicios hoteleros, restaurantes, museos, comercios y en general servicios que se benefician o pueden beneficiarse de la llegada de pasajeros de cruceros a Tenerife.

La celebración del evento es fruto de la iniciativa de la Autoridad Portuaria de Tenerife y Turismo de Tenerife y cuenta con la colaboración de varios organismos públicos y empresas privadas.

El evento, que será inaugurado por el Presidente de la Autoridad Portuaria de Tenerife y el Presidente del Cabildo Insular,  contará con la participación de ejecutivos de navieras, el director de la asociación de líneas de cruceros (CLIA), la Presidenta de Medcruise, consultores, líneas aéreas y profesionales de algunos de los principales consignatarios y operadores de excursiones en España.

Organizado en pequeñas ponencias introductorias que hablarán sobre el estado de la industria, la promoción puerto - destino, las excursiones, la consignación  de cruceros, el TENERIFE CRUISE FORUM 2015 finalizará con dos mesas redondas formada principalmente por ejecutivos de navieras y con la participación activa tanto de oradores como de asistentes.

Los organizadores han previsto distintas actividades de familiarización con la isla para los ponentes.
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